

Župne obavijesti

UTORAK: 18¹⁵ Pobožnost Križnog puta; Čišćenje crkve poslije mise;

ČETVRTAK: Redovito tjedno klanjanje;

PETAK: 18¹⁵ Pobožnost Križnog puta;

Prvopričesnici i krizmanici nastavljaju sa pripremama prema redovitom rasporedu svaki drugi tjedan petkom i subotom.

Krizmanike pozivamo na sv. Misu: •OŠ Stjepana Basaričeka subotom u 19.00

•OŠ Đure Deželića nedjeljom u 17.00. To su mogućnosti koje im pružamo kako bi se što bolje pripremili za sakrament Potvrde obzirom na uvjete u kojima se nalazimo.

Pozivam na pouku KATEKUMENE. Odrasle koji žele primiti sakrament krštenja, prve pričesti ili krizme. Upis u uredovno vrijeme.

***Korizma je vrijeme MOLITVE, posta, pokore i dobrih djela.
Neka naše odricanje bude smisleno i konkretno.***

«Dajte da date, ne očekujte nagradu; molite Boga u skrovitosti, ne tražite nagradu; voljeti da bi volio, to je tvoja nagrada!» Sv. Terezija Avilska

Ovaj tekst, nadahnut Evanđeljem s početka korizme, sa svojim pozivom na skrovitost, može postaviti tempo našoj korizmi. Zahvaćeni prevladavajućom klimom kontrole i traženja učinkovitosti, doista riskiramo da nam korizma postane pobožna vježba kojom mi sami upravljamo kako želimo. Zapravo, ako je korizma vrijeme obraćenja i u tom smislu duhovnog, ljudskog i moralnog poboljšanja, treba je proživjeti prije svega za Boga, jer je Bog Bog. Ostalo će nam se nadodati. To nam može dati veliki zamah i slobodu da živimo «svetu karantenu». «Karantena»: riječ je koja za mnoge može odjeknuti negativno, jer se puno koristila tijekom uznemirujućih vijesti koje smo slušali kroz proketo vrijeme, ali ovdje se radi o predanju našeg srca, našeg rasporeda, naših navika, Boga - voljeti njega i pustiti da čini u nama što On hoće.

RASPORED nedjeljnih sv. misa

8⁰⁰ rana misa; **9³⁰** prijenos putem Obiteljskog radia Ivanić;

11⁰⁰ župna; **17⁰⁰**; **19⁰⁰** večernja

Kroz tjedan večernja misa u **19⁰⁰**

**Još uvijek prikupljamo novac Za STRADALE U POTRESU.
HVALA SVIMA KOJI SU DO SADA POMOGLI .**



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXII. - broj 992 - 28.02.2021.

Ovo je Sin moj ljubljani

U ono vrijeme: Uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana i povede ih na goru visoku, u osamu, same, i preobrazi se pred njima. I haljine mu postadoše sjajne, bijele veoma – nijedan ih bjelilac na zemlji ne bi mogao tako izbijeliti. I ukaza im se Ilija s Mojsijem te razgovarahu s Isusom. A Petar prihvati i reče Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti! Načinimo tri sjenice: tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.« Doista nije znao što da kaže jer bijahu prestrašeni. I pojavi se oblak i zasjeni ih, a iz oblaka se začu glas: »Ovo je Sin moj ljubljani! Slušajte ga!« I odjednom, obazrevši se uokolo, nikoga uza se ne vidješe doli Isusa sama. Dok su silazili s gore, naloži im da nikomu ne pripovijedaju što su vidjeli dok Sin Čovječji od mrtvih ne ustane. Oni održaše tu riječ, ali se među sobom pitahu što znači to njegovo »od mrtvih ustati«.

Mk 9, 2-10



Otkrivanje

Nakon što je Isus učenicima navijestio da Sin Čovječji ima biti predan u ruke zločinaca i umrijeti, Petar glasno protestira da se to ne smije dogoditi i time otkriva (vjerojatno ono što su i drugi učenici mislili) da ne shvaća i ne prihvaća Božje putove. Zna Isus s kim ima posla i kako im treba pristupiti.

Stoga, sa sobom u osamu vodi trojicu učenika, i to one koji su karakterom bili najteži, najtvrdi: Petra poznatog po tvrdoglavosti i Jakova i Ivana, „sinove groma“ poznate po čvrstom i pomalo nasilnom karakteru. S njima želi podijeliti nešto osobno, intimno. Želi da ga razumiju, bolje upoznaju te ih vodi na goru želeći da se njihov duh uzdigne kako bi spoznali i doživjeli božanske stvarnosti.

Isus se njima naočigled preobražava. Gledaju vlastitim očima božansku slavu! Govoreći o Isusovom izgledu evanđelist nam samo spominje nevjerovatnu i ni s čim usporedivu bjelinu njegovih haljina. Isus se ogoljuje pred svojim učenicima, otkriva im nešto o sebi što nije pokazivao ni pred kim drugim - dok je pred drugima govorio da je on Božji Sin, ovoj je trojici to i vidljivo pokazao! Pred kim se mi osjećamo slobodnima i sigurnima tako ogoliti, otkriti nešto duboko intimno o sebi? Samo pred rijetkima od kojih očekujemo da to neće zloupotrijebiti i iskoristiti našu ranjivost.

Ova trojica gledaju Božjeg Sina u slavi. Isus im se otkriva kako bi bolje shvatili zbog tvrdoće (i sporosti) svoga karaktera da Sin Božji treba umrijeti i uskrsnuti. A što su oni vidjeli i shvatili? Nisu se divili Isusu, već gledaju Mojsija i Iliju!

Petar bi gradio sjenice, i još bi k tome Mojsija stavio u sredinu. Oni još gledaju u Mojsija koji daje Zakon i Iliju kao snažnog Proroka. Prema prorocima, sad je vrijeme spasenja jer bi Mesija trebao doći upravo oko blagdana sjenica kao znak novoga oslobođenja. Nisu oni još shvatili Isusa ni njegovo samodarivanje koje podrazumijeva smrt i teško im se otrgnuti starom mentalitetu.

Evanđelist dalje daje naznačiti kako je Bog prekinuo (ili dovršio) njihovu pomutnju i uzbuđenost: jasnim glasom otkriva da je Isus njegov ljubljani Sin i naređuje da ga slušaju.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 01.03	19 ⁰⁰ † vlč. Josip Ćorić i vlč. Antun Pećar	David
UTO 02.03.	19 ⁰⁰ † Stjepan, Josip, Kata, Rudolf Lukar, Đurđa Dunaj	Iskra
† Ankica Debeljak † Drago Vukojević	† Dragutin Lakuš, ob. Lakuš, Zorica Kralj i ob. Kralj, Kata Ledišćak i ob. Ledišćak, ob. Božić, Patafta, Josip Vuger, Srećko Šiftar, Marija Mareković	*Na čast sv. Anti *Za mudrost i providnost u unukovu životu
SRI 03.03.	19 ⁰⁰ † Janja i Ivo Bjelobrck	Marinko
ČET 04.03.	19 ⁰⁰ † Ignac i Ana Bartolić	Eugen
PET 05.03.	19 ⁰⁰ † Slavica (Vjekoslava) Šurić	Teofil
† ob. Horvatek, Horvatić	† Stjepan i Marica Sruck, Marija, Slavko i Marica Gašpar	† Dragica i ob. Virić
SUB 06.03.	19 ⁰⁰ † Iva, Ivan i Anica Čičak	Ruža
NED 07.03.	8 ⁰⁰ † ob. Dujmović i Martinović 9 ³⁰ † Stipan Kasalo 11 ⁰⁰ župna PRO POPULO 17 ⁰⁰ † Anđa Bojanić 19 ⁰⁰ † Barica, Vlado i Stjepan Mareković	III. KORIZMENA NEDJELJA

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Dobili su sve potrebne smjernice. Kad već ne razumiju, neka imaju povjerenja u Isusa i Božji plan s njim. Zna Bog što radi i nije na čovjeku da ga sprječava u tome. Nisu ni Mojsije ni Ilija više imali što reći. Iščeznuli su i sad je pred njima ostao samo Isus - jedini kojega sada trebaju slušati i slijediti.

Silaze s gore, ali i dalje im puno toga ostaje nepoznanicom. Nije na nama da ih osuđujemo - oni s Isusom po prvi puta doživljavaju neke stvari i čuju novost Radosne vijesti. Već se više od dvije tisuće godina nama naviješta pa i dalje mnogi od nas pokazuju više nerazumijevanja nego Isusovi učenici.

Iskoristimo ovo vrijeme korizme za bolje upoznavanje Boga koji se toliko ogolio pred nama i toliko nam toga o sebi otkriva. Da bismo ga gledali u njegovoj slavi potrebno nam je prihvaćati Božje planove koji su puno veći od naših, iako oni često podrazumijevaju da najprije umremo sebi. A tko ne umre, za njega nema Uskrsa.